Wójt Gminy Łubowo informuje, że od dnia 1 marca 2023 roku zmianie ulegnie stawka opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi i będzie wynosiła 29,00 zł miesięcznie od mieszkańca. 

•    W przypadku stwierdzenia nie wypełnienia przez właściciela nieruchomości obowiązku zbierania odpadów komunalnych w sposób selektywny Wójt Gminy Łubowo określi, w drodze decyzji, wysokość opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za miesiąc lub miesiące, w których nie dopełniono obowiązku selektywnego zbierania odpadów komunalnych, stosując wysokość stawki opłaty podwyższonej w wysokości 58,00 zł miesięcznie od mieszkańca.
 •    Zmiana stawki opłaty nie rodzi konieczności składania nowej deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi przez właściciela nieruchomości. Taki obowiązek ciąży na właścicielach nieruchomości, którzy chcą skorzystać z ulg przysługujących właścicielowi nieruchomości, która posiada przydomowy kompostownik (dotyczy budynków mieszkalnych jednorodzinnych). Ulga za posiadanie kompostownika wynosi 1 zł miesięcznie od każdego mieszkańca, który zamieszkuje daną nieruchomość.
•    W przypadku, gdy na nieruchomości zmienił się składnik mający wpływ na wysokość opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, tj. ilość osób zamieszkujących daną nieruchomość, właściciel nieruchomości jest obowiązany złożyć nową deklarację w terminie do 10 dnia miesiąca następującego po miesiącu, w którym nastąpiła zmiana lub w związku ze śmiercią mieszkańca  w terminie do 6 miesięcy od dnia tego zdarzenia.
•    Opłatę za gospodarowanie odpadami komunalnymi uiszcza się miesięcznie, bez wezwania w terminie, z góry do 25 dnia każdego miesiąca na indywidualny rachunek bankowy, który nie ulega zmianie.
•    Więcej informacji można uzyskać pod nr tel. 61/427-59-29 w godzinach urzędowania Urzędu Gminy Łubowie, pokój nr 11.
