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Regulamin Konkursu GMINNE ŚWIĘTOWANIE 2020

1. Organizatorem konkursu jest Biblioteka Publiczna Gminy Łubowo zwana dalej Organizatorem wraz z Komisją Kultury, Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej oraz Gminą Łubowo.
2. Konkurs GMINNE ŚWIĘTOWANIE 2020 jest skierowany do dzieci, młodzieży i dorosłych, mieszkańców Gminy Łubowo.

3. Konkurs obejmuje dwie kategorie:

1) Bombka dla Łubowa – wykonanie autorskiej bombki na gminną choinkę przed UG.
2) Rozświetlone fotografie – wykonanie fotografii z elementami świątecznego oświetlenia i wysłanie na wskazany adres mailowy konkursu.
Bombka dla Łubowa  

a. Mieszkańcy gminy Łubowo przygotowują autorskie bombki, które przyozdobią choinkę pod Urzędem Gminy Łubowo. 

b. Bombki ze styropianu wraz z zamontowanym uchwytem można odebrać w Bibliotece Publicznej Gminy Łubowo, w terminie od 7-14.12.2020 r lub do ich wyczerpania, w godzinach jej otwarcia. 

c. Bombka powinna zostać stworzona według autorskiego projektu, dowolną techniką przy wykorzystaniu wszelkich dostępnych materiałów, pamiętając jednocześnie o zabezpieczeniu prac przeciw warunkom atmosferycznym.

d. Pracę należy dostarczyć do siedziby Biblioteki Publicznej Gminy Łubowo w terminie od 7 do 15 grudnia 2020 r. wraz z Kartą Zgłoszenia.
e. Termin dostarczenia prac upływa 15 grudnia 2020 r. o godzinie 15:00
f. Uczestnik/uczestniczka może zgłosić do konkursu  tylko jedną pracę.

g. Rozstrzygnięcie konkursu, nastąpi 18 grudnia 2020 r. w trybie online. Wyniki konkursu zostaną również podane na stronach internetowych, mediach społecznościowych oraz aplikacji Nice Town.

h. Najciekawsze prace zostaną nagrodzone oraz zaprezentowane na stronie www i portalach społecznościowych. 

i. Wyniki konkursu wraz z danymi laureatów (imię i nazwisko) zostaną podane do publicznej wiadomości.

j. Wszystkie prace zostaną zawieszone na choince przed Urzędem Gminy w Łubowie, przez członków Komisji Kultury Oświaty, Zdrowia i Pomocy Społecznej
k. Można także nadesłać zdjęcia pracy wraz z autorem oraz z wypełnioną kartą zgłoszenia na adres konkursy.lubowo@gmail.com.

Rozświetlone fotografie
a. Uczestnicy konkursu wykonują fotografie własne, rodziny, przyjaciół z elementami świątecznego oświetlenia przygotowanymi przez Gminę Łubowo lub tylko same elementy, a następnie  przesyłają prace na adres mailowy konkursu wskazany poniżej.
b. Elementy świątecznego oświetlenia przygotowane przez Gminę Łubowo to:

(1) postać św. Mikołaja (Gwiazdor) przy Neobanku w Łubowie,

(2) postać anioła na placu pod Urzędem Gminy w Łubowie,

(3) choinka przy kościele pw. Św. Mikołaja w Łubowie,

UWAGA!!! Ze względów bezpieczeństwa prosimy NIE DOTYKAĆ choinki!

c.     Pracę należy przesłać na adres  mailowy konkursy.lubowo@gmail.com, w terminie od 7 do 31 grudnia 2020 r. wraz z Kartą Zgłoszenia.
d. Termin dostarczenia prac upływa 31 grudnia 2020 r. o godzinie 24:00

e. Uczestnik/uczestniczka może zgłosić do konkursu  tylko jedną fotografię lub kolaż.
f.     Rozstrzygnięcie konkursu, nastąpi 6 stycznia 2021 r. w trybie online.
g. Wyniki konkursu zostaną również podane na stronach internetowych, mediach społecznościowych oraz aplikacji Nice Town.

h. Najciekawsze prace zostaną nagrodzone oraz zaprezentowane na stronie www i portalach społecznościowych. 

i.      Wyniki konkursu wraz z danymi laureatów (imię i nazwisko) zostaną podane do publicznej wiadomości.

4. Informacje dodatkowe

1) Z chwilą przekazania prac do Organizatora Uczestnik Konkursu:

a. oświadcza, iż jest wyłącznym twórcą pracy w rozumieniu ustawy o prawie autorskim i prawach pokrewnych, przysługują mu wszystkie prawa autorskie do tychże prac, które nie są obciążone żadnymi prawami ani roszczeniami osób trzecich;

b. oświadcza, iż prace nie naruszają jakichkolwiek praw ani dóbr osobistych osób trzecich, a także iż uzyskał zgody osób przedstawionych na pracach na rozpowszechnianie ich wizerunku w ramach Konkursu.

c. upoważnia Organizatorów do decydowania o pierwszym udostępnieniu prac publiczności.

2) Prace zgłoszone w Konkursie będą wykorzystywane w szczególności na oficjalnych profilach Organizatora na portalach społecznościowych oraz na stronach www Organizatora.

3) Uczestnik wyraża zgodę na zbieranie i przetwarzanie danych osobowych w rozumieniu ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. o ochronie danych osobowych, przez Organizatora.

4) Informujemy, że:

a. Administratorem danych osobowych jest Biblioteka Publiczna Gminy Łubowo z siedzibą w Łubowie 13 F.

b. Celem zbierania danych jest dopełnienie obowiązków określonych przepisami prawa lub realizacja umowy.

c. Kontakt w sprawie przetwarzania danych pod adresem email: rodo@elta.gniezno.pl.

d. Przysługuje Państwu prawo do dostępu do treści swoich danych oraz ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo sprzeciwu, zażądania zaprzestania przetwarzania i przenoszenia danych, jak również prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie oraz prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego, tj.: Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

e. Podanie danych jest dobrowolne, lecz niezbędne do realizacji celów wynikających z przepisów prawa lub realizacji umowy. W przypadku niepodania danych, wypełnienie powyższego celu nie będzie możliwe.

f. Dane udostępnione nie będą podlegały udostępnieniu podmiotom trzecim. Odbiorcami danych będą tylko instytucje upoważnione z mocy prawa lub podmioty, którym dane muszą zostać udostępnione dla realizacji umowy.

g. Dane udostępnione nie będą podlegały profilowaniu.

h. Administrator danych nie ma zamiaru przekazywać danych osobowych do państwa trzeciego ani organizacji międzynarodowej.

i. Dane osobowe będą przechowywane przez okres nie dłuższy, niż ten wymagany ustawą o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach, licząc od początku roku następującego po roku, w którym dane osobowe zostały podane.

5. Niniejszy regulamin podlega ogłoszeniu na stronie internetowej Organizatora: www.lubowo.pl
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