Pomoc dla przedsiębiorców – koronawirus

W związku z ogłoszonym stanem epidemii wywołanej koronawirusem, przedsiębiorcy mający trudności z zapłatą podatków na rzecz gminy Łubowo należnych za okres kwiecień, maj i czerwiec 2020 roku, których terminy płatności upływają odpowiednio w kwietniu, maju i czerwcu 2020 roku mogą złożyć wniosek o odroczenie terminu płatności podatku lub zapłaty zaległości  podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę.
Aby skorzystać z możliwości odroczenia terminu płatności podatku lub zapłaty zaległości podatkowej wraz z odsetkami należy złożyć:
· Wniosek o odroczenie terminu  płatności podatku lub zapłaty zaległości podatkowej wraz z odsetkami za zwłokę (dot. osób fizycznych prowadzących działalność gospodarczą oraz osób prawnych i jednostek organizacyjnych nie posiadających osobowości prawnej).
oraz załączniki do wniosku:
· Formularz informacji przedstawianych przy ubieganiu się o pomoc de minimis wg wzoru ustalonego w rozporządzeniu Rady Ministrów z dnia 29 marca 2010 r. w sprawie zakresu informacji przedstawionych przez podmiot ubiegający się o pomoc de minimis (Dz. U. Nr 53, poz. 311 ze zmianami).
· Wszystkie zaświadczenia o otrzymanej i pomocy de minimis lub pomocy de minimis w rolnictwie i w rybołówstwie jakie podatnik otrzymał w roku w którym ubiega się o pomoc, oraz w ciągu 2 poprzedzających go lat (czyli w 2020, 2019 oraz 2018 roku), albo Oświadczenie o nieotrzymaniu takiej pomocy w tym okresie.
Dodatkowo, w przypadku reprezentowania wnioskodawcy przez pełnomocnika do wniosku należy dołączyć pełnomocnictwo wg wzoru stanowiącego załącznik do Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28.12.2015 r. (Dz. U. z 2015 r. poz. 233).
Opłata skarbowa za złożenie pełnomocnictwa to 17,00 zł. Opłatę należy uiścić na numer rachunku bankowego Gminy Łubowo: WBS 31 9068 0003 0000 0101 4006 5400
Tytuł wpłaty powinien precyzyjnie wskazywać sprawę, której dotyczy.
Pełnomocnictwa udzielone małżonkowi, wstępnemu, zstępnemu lub rodzeństwu są zwolnione z opłaty skarbowej na podstawie ustawy o opłacie skarbowej.
W razie pytań, można kontaktować się z Referatem Podatków i Opłat Lokalnych pod numerem: 61 427 59 25  oraz adresem mailowym podatki@lubowo.pl
[bookmark: _GoBack]Wniosek wraz z załącznikami można przesyłać za pomocą skrzynki podawczej ePUAP lub w formie tradycyjnej dostarczyć do Urzędu  Gminy w Łubowie.

